



## Πυρά κατά Δημήτρη Χριστόφια στην απολογία Μ. Κυπριανού

Την άποψη ότι εάν ακολουθούσαν και άλλοι το παράδειγμά του και παραποιούνταν, δεν θα υπήρχε η πίεση της κοινής γνώμης και οι δικωτικές αρχές θα προχωρούσαν ανεμπρέαστα στην ποινική δίωξη εκείνων που όντως ευθύνονται για την τραγωδία στο Μαρί εξέφρασε ο Μάρκος Κυπριανού.

Υποδεικνύοντας εμμέσως, πλην σαφώς, τον τέως πρόεδρο της Δημοκρατίας, Δημήτρη Χριστόφια στην κατάθεση/δήλωσή του ενώπιον, της κατάμεστης αίθουσας, του κακουργιοδικείου, ο πρώην Υπουργός Εξωτερικών έριξε ευθύνες στον τέως πρόεδρο, το Υπουργείο Άμυνας και το ΓΕΕΦ και εξαπέλυσε δριμυιά επίθεση εναντίον του Γενικού Εισαγγελέα και της νομικής Υπηρεσίας.

Ο Μάρκος Κυπριανού στην απολογία του, επανέλαβε πολλές φορές ότι για το θέμα του φορνικού φορτίου, εφάρμοξε την πολιτική

που χάραξε ο Δημήτρης Χριστόφιας, ο οποίος όπως υποστήριξε είχε κατ'ιδίαν ενημέρωση από τους στρατιωτικούς. Άφησε επίσης να εννοηθεί ότι δεν ενημερωνόταν για αποφάσεις που λαμβάνονταν με αποτέλεσμα να μείνει εκτεθειμένος σε δηλώσεις του.

Διευκρίνισε, ωστόσο, ότι θεωρεί σωστή την απόφαση για εκφόρτωση των εμπορευματοκιβωτίων σημειώνοντας ότι ήταν ευθύνη του ΓΕΕΦ η φύλαξη τους και ότι την πολιτική απόφαση για καταστροφή της πυρίτιδας έπρεπε να την πάρει είτε ο ίδιος ο τέως πρόεδρος Χριστόφιας είτε το Υπουργικό Συμβούλιο. Στη 19σέλιδη κατάθεσή του ο Μάρκος Κυπριανού ήταν λάβρος εναντίον του Γενικού Εισαγγελέα υποστηρίζοντας ότι όση ενημέρωση είχε ο ίδιος για την επικινδυνότητα του φορτίου άλλη τόση είχε και ο Πέ-

τρος Κληρίδης.

Αφού παρέθεσε σειρά ενεργειών του Πέτρου Κληρίδη για το θέμα του φορτίου, εξέφρασε την πικρία του υποστηρίζοντας ότι ο Γενικός Εισαγγελέας, υπό την πίεση της κοινής γνώμης, αποφάσισε την ποινική του δίωξη γιατί εφάρμοξε την πολιτική του τέως προέδρου Χριστόφια.

Διερωτήθηκε ακόμα εάν αυτός έπρεπε να ενεργήσει για να στοιβαχθούν σωστά τα εμπορευματοκιβώτια ή εάν αυτός έπρεπε να κάνει πειθαρχικές ή ποινικές δίωξεις εναντίον των στρατιωτικών. Υπεραμυνόμενος των ενεργειών του ο πρώην ΥΠΕΞ υποστήριξε ότι αυτές αφορούσαν στην διπλωματική και πολιτική προστασία της Κύπρου και ότι δεν ήταν ευθύνη του να ελέγξει εάν τηρήθηκαν οι κανόνες ασφαλείας κατά τη φύλαξη του φορτίου.

## Τρίζει τα δόντια στους «καλομαθημένους» αστυνομικούς ο Υπ. δικαιοσύνης

Τρίζει τα δόντια στους «καλομαθημένους» αστυνομικούς ο υπουργός δικαιοσύνης και δημόσιας τάξης προχωρώντας άμεσα σε ριζικές αλλαγές οι οποίες θα αναγκάζουν όλα τα μελή της δύναμης να σηκώσουν τα μανίκια πάνω και να ριχθούν στην δουλειά.

Σε συνάντηση που πραγματοποίησε το μεσημέρι ο Ιωάνης Νικολάου με τον αρχηγό της αστυνομίας Μιχαλάκη Παπαγεωργίου, έτυχε ενημέρωσης ως προς την οργανωτική δομή των τμημάτων της δύναμης, με σκοπό να γίνουν σχέδια για αξιοποίηση όλων των αστυνομικών και να καλυφθούν τα κενά που παρατηρούνται λόγω έλλειψης προσωπικού.

Στοιχία των νέων αλλαγών όπως ανέφερε ο υπουργός δικαιοσύνης, είναι η αποκατάσταση της εμπιστοσύνης του πολίτη έναντι των σωμάτων ασφαλείας.

Ως εκ τούτου όλοι οι αστυνομικοί αναμένεται να βγουν στους δρόμους και να συμβάλουν στην επίτευξη του στόχου.



Ο υπουργός δικαιοσύνης συναντήθηκε επίσης με τον αναπληρωτή διευθυντή της πυροσβεστικής υπηρεσίας Μάρκο Τράγκολα και τον διευθυντή των κεντρικών φυλάκων Γιώργο Τρυφωνίδη, όπου συζητήσαν διάφορα θέματα.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: [enquiries.southhurstville@rh.com.au](mailto:enquiries.southhurstville@rh.com.au)



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)